

“辉煌星途”安师大站举行



10月29日晚7点,在安徽师范大学大学生活动中心,由市场星报与合富辉煌(中国)等共同举办的“辉煌星途——寻找房地产界的杜拉拉”专场推介会准时举行。从合肥开始,经过淮南、滁州、六安等省内城市,“辉煌星图”在芜湖再次引发新的热潮。

记者 谈正民/文

» 辉煌星途,享受卓越人生

宣讲之前,大学生活动中心的同学,无论是坐是站,无不聚精会神地在观看合富辉煌的宣传片。

一位同学告诉记者,通过宣传片,可以看出合富辉煌是一个非常前途的企业,如果能有幸成为其中一员,对于自己的成长将会是一次非常难得的机遇。他表示,合富辉煌不仅有着辉煌的业绩,2007年度和2008年度均完成销售额达14亿元;2009年度完成销售额达46亿元,现以市场占有率第一、完成销售额第一及规模第一(人数

最多、架构最完整)稳居安徽地区房地产代理行业的榜首。而且合富辉煌的合作伙伴也都是自己耳熟能详的企业,像万科集团、恒大集团、保利集团等都是行业的翘楚。

更令这位同学高兴的是,合富辉煌这样的企业还有令自己十分欣赏的企业文化,尤其是每年分别举办春秋运动会,这不要说在企业,在高校都很少,可见合富辉煌对于企业文化的重视,在这样的企业工作,肯定能够感受到大家庭的温暖。

» 只要你够优秀,你就是要寻找的“杜拉拉”

看完短片之后,本次活动也进入主题。合富辉煌(中国)安徽公司副总经理康伟为前来的同学们介绍了合富辉煌(中国)公司及安徽分公司的具体情况。随后,合富辉煌(中国)安徽公司投资发展中心高级总监姚钰为在场同学详细介绍了“辉煌星途,寻找房地产界的杜拉拉”这一2010年房地产界营销精英选拔赛活动的具体情况。

“大家看了我们的活动名之后,可能会误以为我们只要美女,其实我们也要帅哥。”姚总诙谐的话语引得台下一片会意的笑声。姚总表示,合富辉煌对人才资源非常重视,尤其是安徽分公司近年扩张速度加快,对于人才更加渴求。“我们的用人观是单纯、热情、专业、诚信,如果你够优秀,你就是要寻找的杜拉拉。”

» 江城微凉挡不住火热人气

当晚,江城芜湖有一些微凉,前去宣讲的合富辉煌(中国)高级总监姚钰女士还有些担心现场人气不够。还没有到安徽师范大学大学生活动中心,记者就听到姚总的手机急促响起,从对话中可以得知,是现场的报名表不够了,需要赶紧复印。

到达现场后,记者粗略计算,学生活

中心总共有300多座位,却早已爆满,很多迟来的同学只好站在教室过道和门口。随后合富辉煌的工作人员不得不维持现场秩序,甚至连讲台上供前来宣讲的合富辉煌安徽公司领导的座椅也让给前来应聘的同学们,而合富辉煌(中国)安徽公司副总经理康伟与姚钰总监则全程是站着宣讲和回答提问。

辉达公司十周年司庆盛典圆满举行



辉达集团董事长许辉在十周年司庆盛典上致辞

2010年10月28日下午14:30分,辉达公司成立十周年大型司庆盛典活动盛大开启。琴港演艺广场外,风逐笑语,人添喜庆。凌空而立的升空气球随着微风轻轻拂动,昭示这一盛大而激动人心的节日盛装开启。

参加此次辉达公司十周年司庆暨“服务·相伴·成长”联欢活动的有辉达公司合肥、驻外子公司、驻外项目工

作人员,辉达VIP会员代表以及与辉达有着长期合作关系的社会各界朋友欢聚一堂,共同欢度生日。本次庆典活动有员工文艺汇演、幸运抽奖、各类颁奖和互动游戏等内容。在欢快大气的开场舞中,辉达十周年司庆盛典正式拉开帷幕。集团公司董事长总经理许辉首先发表了真挚的讲话,对社会各界朋友对辉达十年来的支持致以最诚挚的感谢,对公司全体员工十年来的付出表达了感谢。

为庆祝公司十岁生日,辉达员工在做好本职工作的同时,精心准备,自

编、自导、自演了形式多样、内容活泼、精彩纷呈的歌曲、舞蹈、诗朗诵、时装秀、小品等节目。在辉达十周岁生日盛会的舞台上,辉达人用自己的多才多艺、积极热情,诠释了辉达公司全体员工的自豪感和凝聚力,展现了团队的协作和爱岗敬业精神,也全方位的展示了辉达在企业文化建设方面所取得的成绩。多姿多彩的节目及灵活穿插期间的抽奖环节、互动小游戏,将整场活动一次次推向高潮,现场气氛异常活跃、热烈。

风起扬帆,辉达房产。10年前,年轻的辉达破茧而出,满怀激情地踏上了创业之路。多年来,辉达人坚持高举服务、品牌的旗帜,形成了独具特色的辉达发展模式。目前,辉达已成为以二手房交易、一手房代理销售、物业管理、二手房联动销售等为一体的多元化集团公司,并积极向房地产开发领域进军,取得了良好的开局。

公司成立十年来,在广大客户和社会各界朋友的共同关心和支持下,在全体辉达人的共同努力下,辉达由小到大,从弱到强,从一个默默无闻的小公司逐步发展成为有一定影响力的公司,这是辉达人共同努力的结果,也是对全体辉达人辛勤付出的最好回报!十年来,如果没有全体辉达人的辛苦耕耘,

没有社会各界朋友们的大力支持,没有新老客户的关爱就没有辉达的今天。

正是因为广大客户朋友的关心和支持,辉达才显得如此与众不同;正是因为有广大客户朋友的鞭策与鼓励,辉达才能不断进步。辉达人惟有加倍努力,将客户的要求当作自己努力的方向。在未来的道路上,一如既往地坚持做到“更专业、更优质、更便捷”,以服务于客户、行业和社会作为使命,豪情满怀、务实创新、不断超越,一定会给广大客户、社会各界朋友一个满意的答卷。

辉达的明天一定会更加美好!



分享公司十岁生日蛋糕



许总与第五届辉达锦标赛金牌员工合影



舞蹈《成长》



《时装秀》表演



许总与全体演员合影